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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

1. Neé figuré paraqitet grafiku i varésisé s& shpejtésisé nga koha pér njé trup q& 1&viz n& rrafsh

horizontal. Zhvendosja q& kryen trupi mbas t = 4s do t& jeté: 1 piké
A) 72m A Vs
B)) 48m
) 24m 12 |
D) 12m = :

IS
2 4 6 tis)

2. Njé sust& mbi t& cilén ushtrohet njé forcé F zgjatet me 6cm. Sa do t& zgjatet kjo susté nése mbi
t& ushtrohet forca F/3? 1 piké

2cm
B) 4cm
C) 6cm
D) 8cm

3. Trupi A léviz me shpejtési t& nj&jté me trupin B. Duke ditur se masa e trupit A &shté sa dyfishi
i masés s€ trupit B, atéheré energjia kinetike e trupit A krahasuar me energjiné kinetike t& trupit
B do t& jeté: 1 pikeé
A) E njgjté
2 heré mé& e madhe

C) 4 heré mé e madhe
D) 2 her& mé& e vogél

4. Progesi né€ diagramén P-T, &shté: 1 piké

A) Proges adiabatik
Proges izotermik
Proges izohorik

D) Proges izobarik

5. Sipérfagja e pllakave t& nj& kondensatori t&€ rrafshét zvogélohet dy heré. Cdo té ndodhé me
kapacitetin e tij? 1 piké

A) Rritet dy her&
B) Rritet katér heré

Zvogglohet dy heré
Zvogglohet katér heré
6. Dy rezistenca t& nj€jta jané t& lidhura n& paralel. Nése diferenca e potencialit n& skajet ab
&sht&12V, sa do t& jet& diferenca e potencialit né skajet ¢ njerés prej rezistencave? 1piké
A) 36V .
B) 24V a ewsabiiond b
12V 1 4

) &V e

7. Njé pércjellgs drejtvizor me gjatési I dhe rrymé I ndodhet né njé fushé magnetike t& njétrajtéshme
me induksion B. Pércjellési vendoset paralel me vijat ¢ fushés magnetike. Forca magnetike mbi
pércjellésin me rrymé &shté: 1 piké

A) infinit
@ Zero
) 2F

D) 4F
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

8. Dukuria e shmangjes s& drités nga drejtimi vijédrejté, pasi kalon népér njé carje t& krahasueshme
me gjatésing ¢ valés quhet: 1 piké

A) Pasqyrim
B) Polarizim

C) Interferencé
Difraksion

9. Pér njé proces lékundés, numri i l&kundjeve né njésiné e kohés quhet: 1 piké

A) amplitudé
B) gjatési vale

C) periodé
@ frekuencé
10. Cila thérmijé e ka masén mé t& vogél? 1 piké
@ Elektroni
) Protoni
C) Neutroni
D) Bérthama

11. Njé& trup niset nga prehja dhe pas 20s fiton shpejtésingé 10m/s. Pas késaj trupi kryen lévizje
drejtvizore t& njétrajtéshme dhe pér 20s t& tjera. (L&vizja e trupit Eshté vijédrejté).

a) Ndérto grafikun e varésisé sé shpejtésisé nga koha pér trupin gjaté gjithé kohés sé lévizjes.

' . : - s /. 1 piké

N Lwlersalin o hofds (0-20/4 Lsizpa M'e/y/m% ’

?Z/’W%ﬂ&/&%ﬁu T b=0, V= 0 dle Lodosg, Ve 0%

AL rulrvalrls e fokes (o -40)4 ol
Lgs Sl titizose < B}
7 7 o
T Bdtace’. 7% JE =204 | ! !

%[/%/5137 vee® e <Ob /& s 2 Zo t(5)
b) Njehso zhvendosjen q& kryen trupi gjaté gjithé kohés sé 1&vizjes. 3 piké

» ‘ 4 ”w Vs _
D?’Wz«:ﬁ/af”/izf&% Ax;’,dx, 7 dxiv
\?&/LWI/W Z ,ézé'/ g=c” | a-= _\é'; ) q;&,[‘%z
2hrewcloys sx, - D5 e 2brsdipuny dhiuad 4%, =100m

g [

widly  AX, =V g 2let 4k =400y
dX = BX rdX = 3002
7% M/a 2//47'/%’ AYrse qalbe U= V/(’/
At uce g jlog s 7

DX = 5;/‘0;‘;1’ 57, ,ﬁa/{ak/; (B—C—EL— DX = 300m
3

‘7‘2&///%&/ e o ‘ Z
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

12. Karroca me masé 500g pérshpejtohet si pasojé e 1évizjes s& trupit me mas¢ 300g t& varur né
skajin tjetér t& fijes. Koefigenti i férkimit ndérmjet karrocés dhe rrafshit horizontal eshte 0.2.
Fija &shté e pazgjatéshme, masa e fijes dhe e rrotullés &shté e papérfillshme, (g=10m/s?).

/w%‘“///w/‘ ¢

a) Nxitimin me t& cilin l&viz karroca. //4‘7“”‘/ Ay

o 2 piké
w
;%:/57 4 %//4} y %&’Z “Wpptowdl G = St e
/,a/u,w/»# e penwrtwse’ 4¢ xz% -,2, //,& ,/751,4« ,7;%
— - = o -
T=6 1Nty de 4 = 647, /M/ém/u

ox ol o)/e) ,—/jmf% 4722 /fm//é/m 46#:;/::2% |

A A a=25mE*
b) Tensionin e fijes. 1 piké

/WMZM b kbt T,=7, =7
Mamwf e m/lymm Lelvyotus £ //@ e WM
mte- /—/‘ﬂﬁr‘/é/fgf w22 /‘”ﬁf H,
a2’ ecmerts
7E2,25HN

13. Topi i bilardos 1€viz me shpejtési V| dhe godet nj& top tjetér bilardo né prehje. Pas goditjes topi
i paré vazhdon t& l&vizé sipas t& njéjtit drejtim dhe kah me shpejtési sa 1/3 e shpejtésisé fillestare.
Njehsoni shpejtésing e topit t& paré para goditjes, nése shpejtésia e topit t& dyté pas goditjes &shté

10m/s. (goditja t& merret jo elastike) 2 piké
-—_—
v v,z © e, = 4, = Y
e @ / @ 2 2.
/ > >
i @i/ > M,ﬁf -474@’/’ e

/%ﬂm/ -

~>/
m,\/,f/wv, V.
by ; E S
(7 Ml gt OX = Vv
Vo 2 m;v,*o 073“/'14‘2
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

14. Njé& trup me mase 200g léshohet nga lartésia 20m pa shpejtési fillestare. (forca e férkimit &shté
zero, g=1 Om/s> )

a) Né ¢faré lartésie energjia kinetike e trupit &shté e barabarté me energjin& potenciale
gravitacionale t& tij? 2 piké

Owwﬁy ,4/4/ . %WM/M@W o (F
4 Wﬂé omdhawhs . F=c : ’é?v’ E = Ep
Fo, 1, = bu, ? %, /u,p é(/oz,ama/ez?y// '
o?hd;m “2 MM e 0+/&d¢# J/tgé f>% L ap

b) Sa &shté energjia kinetike né g:astm ‘G trupi do té takojé token? 7 1pike
Jéh & / z’lbéiai% e i onisacil’ e
W ﬂ"f W sobke 3 i B £y = = £
zs-f => & 26, => £ MV//

- o 5
: Doatsen mumerih Ciey? é”J’
15. Né& nj& balon gelqi gjénden 10mole hidrogjen né& temperaturén 100K. Gazi zgjerohet izobarikisht
derisa véllimi 3-fishohet (M=2-10>kg/mol, R=8.31J/mol-K). Gjeni:

\'h

a) Punén e kryer nga gazi gjaté zgjerimit té tij. 2 piké

—

Ca3r 2 WMM 1% ey P=c % e“ ‘%i N~ 7
7 A

s g = B '-/Z & focogsn /706y Wé/

me Az P(Y%-M), @%’/;A/mu/éwm “7‘77”%%"’ Z
v & ga il P "9 A= ue -7

Wﬂfa,&// PV =ver %W )/ z ,/:)/56205,

b) Sasing e nxehtésisé q& shkémben gazi. ZMI‘V e
o?’j.wl;/m /«W /MZ' y/ %M&ém& &= s+ £
e //WW /jaz .zpé”umé/ U = » ) ped7 :2; A

& = 2’"//f4 = 354 &= 3,54 53 /70 F
c) Ndértoni grafikun e varésisé s€ véllimit nga temperatura pér kété proges. 1 piké
3
qu £ W%ﬂ/ %j QMM A V[H)
v,
Ceopr 120405 P= ;
Voo 7 Vi |- - 4 '
Z
7z | !
o 7, 7. 7 7 (k)
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

16. Dy ngarkesa pikésore q;= + 6 nC dhe qo= - 6 nC jané vendosur 2m larg nga njéra tjetra.
k=9-10'N-m’/c’, £=1)

e -7
‘ - 7/:zzf;' € ./0 ¢
9, &
a) Njehsoni forcén bashkéveprimit elektrostatik ndérmjet ngarkesave. 1 piké

ey ¢
+mmf MWM/ ledRostell A ,ad%% W
,éﬁjyz/w Fbatopuce %%w < M,&«/ /44, <7
;’ = /é 7 7 2 7 - /2 f— 7 7
2t £/ 2
ol mamesckk. 7= 0167
b) Pércaktoni vektorin ¢ intesitetit t& fushé elektrike dhe vlerén numerike t& tij, né& pikén qé

ndodhet n& mesin e largésis€ s& ngarkesave. 2,224, = z 2 piké
\ v 7
G/ 0%_?5@ /Va/tm‘?w«c sehlonit e ulewrtlliy
7/ 2 2 ‘7&

e 2 okl ,,MWA& /[
Wﬁ wZM/@zW/%//-

= 27
M/M/&VMJ&MW%%W {'g'f’f‘ti—
(4 SoftdF ox i Fa= EtE mgl oL g

£, = £ —K7 = = l.—-k A/.
Ep=RE  FeEL 2 -2 z()zf igg— E, =48
<

17. Njé& pércjellés drejtvizor me rrymé, i gjaté 40cm , &sht& vendosur né njé fushé magnetike t&
njétrajtéshme me induksion 2T.Pércjellési vendoset pingul me drejtimin e vijave t& fushés
magnetike. Rryma me vlerén 0.1A, drejtohet pingul me planin e figur&s dhe ka kahun hyrés
né t&. Gjeni drejtimin kahun dhe vlerén e forcés magnetike q&€ vepron mbi pércjellésin me rrymé.

2 piké

— s
T— T FOALCT w,éifl‘&(/

W
— Ao oot de L
N e g ey
Kalee « %Vw’/: 74 /%W//e/zm%%m raegnllis e
s 4 g Tt 2 lcsome 2
Xz 30 e 0 =4 = 7;,; A )
Adbsun mumere. 7y = KXo Ol 04 = KW

(‘ {JZMMMLJ%ZM,Q/W{%%//
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje ~ Varianti A

18. Jepet skema si né figur€, (e=8V, =102, R=2Q). Njehsoni:

R o
£
o £l £

5 ' "

a) rrymén né degén kryesore 74} 4 %g - 2 piké
fodyte’ Lgpu ¢ Coail file sarbanw eplolt’ &= 7R « 1'%
Aoty ¢ ashilicny e /ﬁ -
L2 +Y4

/Zt z b qulecrile b e //7/444/1 T s

WM/’ pesotewits ehbrgsaleit T 7W Loriptbscad B, clhe £,
7y [/ e P = B /0
f«ew/mé[é,z-fé 4»:7 Z—&:/ZW 42

2 % < )
Z&wéma/z/ olhe 2, f,ﬂ*ﬂsz Ze"?z“; = 3.0 (//z.)

i 7 o é' = _—E—— = oZI(
%7/“4 /74«4// ,az,j?a( /%%&ZZ 7 = 2,_,-6*4’ P

=24

b) sasiné e nxeht&sisé q& ¢lirohet n& njérén prej rezistencave té lidhura né paralel gjaté 20s.

2 piké
Kibatyjue Lo o Iihaat-toue @ = et
(/réaz.»/\am' Py %4%/ e leridlucwre £, e ,22_ ootk
May = 7 - R,, =L°FZ, (%//) Usg = Al=2V
) - I - s ~w s v .-___é/_
;{,/;,,z’o/w ,5/7// tﬂ/ﬂf//fm %Wycw&« /—Ie
-, " Has ~ T
/}’ew?,e;, gL ’/e,‘ —;;7 w&/3:7f-:>12,=/§='//
(?e,z Le » £t =D &&—'/-2'.&0;49J

/éefaa« ¢ i 4 2w 2B ppc ecke m’/a‘/ry"'%“ét" )
m«7¢'// = £, ,afaéw,‘a as L=l =414 ﬁ?k“; DR
Zr <

—
s B

2
R
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

19. Njé sferé e varur né njé fije t& hollg lekundet me ekuacion x=2cos2m(cm). (n’=10)

a) Sa &shté amplituda dhe perioda e 1€kundjes? 1 piké
Ehuaciows o ,&éaﬂ?//h Lo tusonihe Chl x= Aoo (@ +g)(m)
W/df&-} /f;.-,zm =z 0,02 A% ' e = 2/74«-»://#(’ 7"0:0

?jx/ooé; 7-’—'—:2—{{ =2 7:iis/44'
e 27
b) Sa é&shté gjatésia e fijes ku éshté varur sfera q& 1&€kundet? 2 piké

7%10%? c ,&%A%% Zﬁ,@}/ﬂ"#f /02 Wﬁ% % gr%
Ao e petacioiis 7 zzy?7_
4 2
. — .
ﬁﬂ/é /Aﬂu%/ém ﬁ/az M = __,Z

47 %
[;MM oot L= 0,25m

20. Puna e daljes sé& elektroneve nga njé pllaké metalike &sht& 2eV. Gjeni frekuencén e rrezatimit
té drités rénése nése energjia kinetike e fotoelektronit &shté& 2.3 heré mé e madhe se puna e daljes.
(1eV=1.6:10"%J, h=6.6-10"Js) 2 piké

N faild #° Honiad’ 4 %//W 7 /bfi %M

74
gé&d&/'w.w' £ = AS+ L e ff"‘g%
/Z%;’ /‘0/*2';&_ ?/ajwé:z'gl‘/

,ﬂ% z Aofr 2,344/ = 3,3 /q/ = %s 3,/2/./

. e
2 foth lew mesils %: 33-2-467 y: /,é-/o/;
L. i *? <
¥

/4
%: L6 -/ Ié
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